

Opina.com.uy: La web de opiniones de Uruguay

Carro Feli Burgers - Sauce

Hamburguesería



Publicado el: 16/07/24	Visitas: 148
Comentarios: 7	Ver comentarios
Votos: 7	Puntaje: 4.9

https://www.opina.com.uy/hamburgueseria/carro-feli-burgers-sauce_2166.php



Hamburguesería

Carro Feli Burgers - Sauce

Hamburguesería Carro Feli Burgers: Una Experiencia única en Sauce

Consumo en el lugar

La Hamburguesería Carro Feli Burgers ofrece la posibilidad de disfrutar de tus hamburguesas favoritas directamente en el lugar, para una experiencia culinaria inigualable.

Pagos

En Carro Feli Burgers, contamos con diversas opciones de pago para tu comodidad, asegurando que tu experiencia sea lo más placentera posible.

Pagos con dispositivos móviles mediante NFC

Además, aceptamos pagos con dispositivos móviles mediante la tecnología NFC, facilitando aún más el proceso de pago para nuestros clientes.

Opciones de servicio

Nuestro objetivo es brindarte un servicio excepcional, con opciones tanto para consumir en el local como para llevar a casa y disfrutar en cualquier momento.

Ideal para ir con niños

Carro Feli Burgers es el lugar ideal para disfrutar en familia, con un ambiente acogedor y opciones deliciosas para los más pequeños del hogar.

Entrega a domicilio

Si prefieres disfrutar de nuestras hamburguesas en la comodidad de tu hogar, también ofrecemos servicios de entrega a domicilio para que no te pierdas de nada.

Cena

Ya sea que estés buscando una opción para la cena, Carro Feli Burgers te ofrece un ambiente agradable y delicias culinarias que satisfarán tu apetito.

Ambiente Agradable

Nuestro restaurante se destaca por su ambiente cálido y acogedor, perfecto para disfrutar en compañía de amigos y familiares.

Público usual

En Carro Feli Burgers, recibirás a un público variado que busca disfrutar de una excelente comida en un ambiente relajado y amigable.

Accesibilidad

Nuestra ubicación es de fácil acceso, garantizando que puedas llegar a nosotros sin complicaciones y disfrutar de nuestras deliciosas hamburguesas en todo momento.

Opciones del local

Con diversas opciones de menú y servicios, Carro Feli Burgers se adapta a tus preferencias, asegurando una experiencia gastronómica única cada vez que nos visites.

Tarjetas de crédito

Aceptamos pagos con tarjetas de crédito para mayor comodidad de nuestros clientes, asegurando que tu experiencia sea fluida y sin contratiempos.

Grupos

Ya sea en grupos grandes o pequeños, en Carro Feli Burgers encontrarás el espacio perfecto para disfrutar de una deliciosa comida y excelentes momentos en buena compañía.

Menores

Nuestro menú cuenta con opciones especiales para los más pequeños, asegurando que todos en la familia puedan disfrutar de una experiencia gastronómica inolvidable.

Para Ilevar

Si estás en movimiento, también ofrecemos la opción de llevar nuestras hamburguesas contigo para disfrutar de ellas en cualquier momento y lugar.

Espacio accesible para personas en silla de ruedas

En Carro Feli Burgers, nos preocupamos por la comodidad de todos nuestros clientes, por eso contamos con un espacio accesible para personas en silla de ruedas.

Informal

Ya sea que estés buscando una comida rápida y deliciosa o un lugar para relajarte con amigos, Carro Feli Burgers es el destino ideal gracias a su ambiente informal y acogedor.

La ubicación de nuestro comercio es en:

Carmelo Rene Gonzalez 2175, 91500 Sauce, Departamento de Canelones - Uruguay

(UY)

El teléfono de el respectivo **Hamburguesería** es <u>095851604</u>. Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al <u>095851604</u>

En caso de que quiera alterar alguna información que piense que no es acertado respecto a esta web, por favor mande un mensaje y lo solucionaremos lo antes posible. De antemano agradecidos.





Carro feli burgers todas



Carro feli burgers sauce



Carro feli burgers papas fritas



Carro feli burgers mapa



Carro feli burgers comida y bebida

Tags

Informal, Cena, Público usual, Consumo en el lugar, Ambiente, Opciones del local, Accesibilidad, Para llevar, Tarjetas de crédito, Tarjetas de débito, Espacio accesible para personas en silla de ruedas, Ideal para ir con niños, Pagos, Entrega a domicilio, Agradable, Grupos, Opciones de servicio, Pagos con dispositivos móviles mediante NFC, Menores

Contenido relacionado

4.5 * Rudy Burgers - Montevideo
4.7 * Carrito Feli Burgers - Sauce
4.0 * Carro Come Rico - Sauce
1.0 * Carro 773 - Sauce
4.3 * Plaza de Sauce, Canelones - Sauce
4.6 * Rudy Burgers - Montevideo
4.5 * Carro kechu - Nueva Palmira
4.3 * Leo Burgers - Paysandú
4.3 * Carro El Beto - Treinta Y Tres
4.6 * Cacho Burgers - La Paloma

Comentarios

Maria Luisa Angeles Corniel

11-08-24 02:5

¡Qué buena atención que tuvimos en este restaurante, che!

Maria Saray Chokri

14-08-24 23:5

¡Qué buena onda la atención y la comida, che!

Jovito Shao

09-08-24 20:5

La atención de diez y el menú espectacular, ¡una maravilla!

Constanze Del Cacho

15-08-24 22:

Todo muy prolijo. Buenos precios, ¡qué barbaridad! Excelente atención. Tienen bebidas familiares, las mesas sobre la plaza las tienen bien cuidadas, ¡un lujo! La comida buen servida y el mejor carro de Sauce por lejos, sin dudas.

Carmen Dora Villarraso

06-08-24 04::

¡Qué atención exquisita, che!

Antonio Eloy Bartual

16-07-24 12-0

Tiene un servicio re amable, la forma en la que cocinan es re profesional, la comida sale volando (cosa rara) y es el mejor carro de canelones, muy probablemente ?

Veronica Graciela Flores

25-07-24 18:

La atención es pésima, el trato con los clientes es de muy mal modo, no recomendable en absoluto. ¡Una lástima!

Categorías

Arrocería
Atracción turística
Bar
Bar con música en directo
Bar de tapas
Bar restaurante
Barbería
Bed & Breakfast
Bocatería
Bodega
Buffet libre
Cafetería
Camping

Centro de información turística
Cervecería
Cervecería al aire libre
Cervecería artesanal
Chiringuito
Churrería
Club de remo
Club de tenis
Club deportivo
Club náutico
Club social
Comida a domicilio
Crepería
Delivery service
Diner
Educación
Establecimiento de sopas
Fábrica de cerveza
Gasolinera
Hamburguesería
Hawker stall
Heladería
Hot dog stand
Hotel
Instalaciones deportivas
Lounge
Lugar de interés histórico
Marisquería
Mayorista
Mercado
Mercería
Mesón
Museo
Panadería
Parque
Parrilla
Pastelería
Pizza para llevar
Pizzería
Pizzería a domicilio
Pollería
Posada

Pub
Pub restaurante
Restaurante
Restaurante americano
Restaurante armenio
Restaurante asiático
Restaurante chino
Restaurante cubano
Restaurante de alta cocina
Restaurante de brunch
Restaurante de cocina criolla
Restaurante de cocina de Oriente Medio
Restaurante de cocina del norte de Italia
Restaurante de cocina española
Restaurante de comida madrileña
Restaurante de comida para llevar
Restaurante de comida rápida
Restaurante estilo Hong Kong
Restaurante de comida saludable
Restaurante de comida sin gluten
Restaurante de desayunos
Restaurante de falafeles
Restaurante de fideos fríos
Restaurante de fish & chips
Restaurante de hot pot
Restaurante de platos de carne
Restaurante de postres
Restaurante de sushi
Restaurante especializado en barbacoa
Restaurante especializado en chuletas
Restaurante cocina moderna latinoamericana
Restaurante especializado en fideos
Restaurante de fusión asiática
Restaurante especializado en pollo
Restaurante especializado en ramen
Restaurante especializado en sundae
Restaurante familiar
Restaurante hawaiano
Restaurante indio
Restaurante italiano
Restaurante japonés
Restaurante mexicano

Restaurante occidental
Restaurante peruano
Restaurante ruso
Restaurante sirio
Restaurante suizo
Restaurante uruguayo
Restaurante vasco
Restaurante vegano
Restaurante vegetariano
Restaurante venezolano
Restaurante vietnamita
Sala de baile
Salón para eventos
Supermercado
Taberna
Tienda de alimentación
Tienda de alimentos naturales
Tienda de cerveza
Tienda de congelados
Tienda de ensaladas
Tienda de materiales para la construcción
Tienda de pasta
Tienda general
Tienda naturista
Zona de restauración